



В Пензе организовано проведение проверки по факту травмирования двух мужчин при ведении работ



Следственным отделом по Октябрьскому району города Пензы следственного управления СК России по Пензенской области организовано проведение доследственной проверки по факту травмирования двух мужчин при ведении работ по копке траншеи (ч. 1 ст. 216 УК РФ – нарушение правил безопасности при ведении работ).

По данным следствия, днем 14 февраля 2023 года на территории Октябрьского района города Пензы, недалеко от выезда на федеральную автодорогу М5 «Урал», при ведении работ по копке траншеи произошло обрушение грунта. В результате происшествия пострадали двое мужчин 1985 года рождения, осуществлявших данный вид работ. Пострадавшие были доставлены в лечебное учреждение, им оказана необходимая медицинская помощь, госпитализация не потребовалась.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

В настоящее время выполняется комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проведения проверки следователем будет принято процессуальное решение.

14 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1766274>